

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным
осуществлением деятельности по познавательно – речевому направлению
развития детей»

**Акция «Поздравь первоклассника», в рамках реализации
технологии «Дети – волонтеры»**



Подготовила: воспитатель разновозрастной группы
(от 5 лет до завершения образовательных отношений)
Бушуева Екатерина Евгеньевна

Сентябрь, 2024

Цель: ознакомление детей с историей возникновения праздника День знаний, историей образования в России, создать положительные эмоции и праздничное настроение.

Задачи:

Формировать умение детей изготавливать подарка из картона и бумаги;
Развивать мелкую мускулатуру рук, воображение, мышление.

воспитывать нравственные качества обучающихся

Ход деятельности

Психологическое упражнение на снятие напряжения.

(Дети стоят в большом кругу)

- Кто сегодня рано встал? – Поднимите руки вверх.
- Портфель с вечера собрал? – Покажите большим пальцем на себя.
- Книжки, ручки и тетрадки у него всегда в порядке! – Погладьте соседа справа по голове.
- На урок не опоздал! – Три раза кивните головой.
- Всем в школе «Здравствуйте!» сказал. – Погладьте соседа слева.
- У него полно друзей! – Разведите руки в стороны.
- С ними в классе веселей! – Улыбнитесь.
- Ему мы громко все похлопаем, потопаем, повернемся, улыбнемся

И крепко за руки возьмемся!

Вместе с солнышком встаем,

Вместе с птицами поем:

С добрым утром!

С ясным днём!

В школе весело живем!

Беседа

В нашей стране ежегодно 1 сентября отмечается праздник День знаний. Свое название он получил благодаря тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год во всех российских школах, а также средних и высших учебных заведениях.

День знаний – это праздник для всех учеников, учащихся, студентов, их родителей, учителей и преподавателей.

Но традиционно больше всего ему радуются те, кто в этот день впервые идет в школу. Можно сказать, что 1 сентября для первоклассников и первокурсников начинается совершенно новая жизнь. Этот день является для них очень волнующим и запоминающимся.

Если говорить о том, когда 1 сентября стало официальным праздником, то случилось это не так давно. В 1984 году, когда указом правительства День знаний был утвержден в государственном календаре.

Сегодня мы с вами попробуем оформить поздравительную открытку.

- Тема сегодняшнего урока: «Оформление поздравительной открытки»

В них мы вложим самые добрые пожелания. А если открытка выполнена своими руками, то для получателя она вдвойне дорога.

- Какие цели перед собой поставим?

Изготовление закладки

Итог деятельности, поход в школу

- Итак мы закончили с вами открытку. Все вы молодцы, вы сегодня хорошо поработали. А теперь мы с Вами отправимся в школу, для того чтобы поздравить ребят с началом учебного года

Используемый источник: <https://www.prodlenka.org/metodicheskie-razrabotki/505291-razrabotka-prakticheskogo-zanjatija-otkrytka->



